Tendo no sistema de destino:

Moeda (Código, descricao not null, cod_pais)

Pais (cod, descrição)

Cotacao (Moeda_Origem, Moeda_destino,data, taxa)
Onde:

O cod_pais da tabela Moeda é FK de Pais.
A Moeda_Origem e a Moeda_Destino da tabela Cotação é FK de Moeda.

Faça a criação de uma integração para as tabelas de Moeda e Pais. Os dados de origem ficarão nas tabelas:

Tmp_Moeda (Código, cod_pais) e

Tmp_Pais (cod, descrição)

Siga os passos:

1) Crie todas as tabelas

2) Crie todas as chaves (primárias e estrangeiras)

3) Insira 2 eventos na tabela de eventos da Integração. Um para a integração de moeda e outro para a integração de pais
4) Crie uma sequence para a Integração

5) Crie as Triggers para Popular a tabela de LOG

6) Crie as Procedures que capture os dados da tabela de LOG e sincronize a tabela de PAIS e MOEDAS. Utilizar as definições abaixo:
a. Verificar se o país da moeda existe no cadastro de PAIS. Se não existir, colocar uma mensagem de erro no LOG e não carregar na base. Deixar a linha para reprocessar novamente.
b. Como a descrição da moeda é obrigatória, replicar o código da moeda na descrição da moeda.
c. Verificar a existência de cotação para a moeda. Caso ocorra uma exclusão de uma moeda que já tenha cotação, não se pode permitir essa exclusão. Gerar uma mensagem de erro na linha do LOG informando para o usuário apagar manualmente a cotação. Deixar a linha para reprocessar novamente.
7) Crie jobs para executar a procedure de hora em hora na seqüência ideal
Utilize a Estrutura de Integração abaixo:
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